

笑容之傘藝起撐

日人創作吸睛

〔記者蔡文居／台南報導〕日本動態創作設計大師水谷孝次在世界各地發起「

MERRY PROJECT」微笑計畫，昨天與台南應用科大合作在赤嵌樓進行一場別開生面的「笑容之傘」藝術創作，並一路遊行到孔廟，吸引大批遊客駐足觀賞。

水谷孝次說，「笑容是世界共通語言」，尤其日本大地震後，台灣對日本愛心捐助令人感動，他藉此表達謝意，並希望能鼓勵災民重新燃起希望和笑容的自信，重新站起來，而未來台日情誼也能更為友好、密切。

提供協助的台南市文化局表示，水谷將「您認為的MERRY（快樂、幸福、夢想）是什麼？」這個單純的問題投射在世界各地，並收集當地民眾笑容和心裡的感受，目前已多達廿六個國家、三萬人參與。

這次，水谷受台南應用科大之邀來台，雙方合作進行這項計畫。昨天中午，百餘名學生在赤嵌樓集體撐開「笑容之傘」，部分學生也以自己創作的作品參與，並齊聲高喊「笑容是世界共通語

言」，場面十分壯觀，吸引大批中國觀光客及遊客圍觀拍照。

臺南應用科大創新育成中心主任丁知強說，這次該校服飾設計、美容造型系共有一百五十名學生參與這項集體創作，也是一項難得的學習課程。



水谷孝次昨天與台南應用科大百餘師生在赤嵌樓進行三場別開生面的「笑容之傘」藝術創作。
〔記者蔡文居攝〕